
MYcÖRvZš¿x evsjv‡`k miKvi 

5bs KvcvknvwUqv BDwbqb cwil` 

Dc‡Rjvt nwiYvKzÐz, †Rjvt wSbvB`n| 

 

GKbR‡i Db¥y³ ev‡RU 

A_© eQit 2021-2022 

Ask-1 ivR¯̂ Avq   Ask-1 ivR¯̂ e¨q 

µt bs Lv‡Zi bvg UvKvi cwigvb µt bs Lv‡Zi bvg UvKvi cwigvb 

01 Ki I †iU 4,00,000/= 01 †Pqvig¨vb I m`m¨‡`i m¤§vbxfvZv 12,60,000/= 

02 ‡UªW jvB‡mÝ I cviwgU wd 50,000/= 02 Kg©Pvix‡`i †eZb I †evbvm 13,94,402/= 

03 BRviv (nvU-evRvi) 5,50,000/= 03 Ab¨vb¨ cÖvwZôvwbK e¨q (Dbœqb) 2,00,000/= 

04 hvbevnb (‡gvUihvb e¨ZxZ) --- 04 Rb¥-g„Zz¨ wbe×b wd Rgv 1,02,000/= 

05 Rb¥wbeÜb wd 1,00,000/= 05 Ki Av`v‡qi Rb¨ e¨q 80,000/= 

06 g„Zy¨wbeÜb wd 2,000/= 06 we`¨r wej 60,000/= 

07 Iqv‡ik mb` wd Av`vq 20,000/= 07 Af¨šÍixY wbixÿv e¨q 25,000/= 

08 MÖvg Av`vjZ wd 100/= 08 Avc¨vqb e¨q 50,000/= 

 Dc‡gvU = 11,22,100/= 09 iÿvYv‡eÿY I †mevRwbZ e¨q 1,20,000/= 

09 Aby`vbt  10 Avbylw½K  e¨q 70,000/= 

    K. †Pqvig¨vb I m`m¨‡`i m¤§vbxfvZv 12,60,000/= 11 ‡gvevBj wej (B›Uvi‡bU I wiPvR©) 7,100/= 

    L. mwP‡ei †eZb I †evbvm 2,63,655/= 12 wewfbœ cÖwZôvb/K¬v‡e 68,000/= 

    M. wnmve mnKvixi †eZb I †evbvm 2,13,747/=    

    N. `dv`v‡ii †eZb I †evbvm 98,000/= 13 RvZxq w`em Drhvcb 50,000/= 

    O. gnjøv`v‡ii †eZb I †evbvm 8,19,000/= 14 †Ljvayjv I ms¯‹„wZ 40,000/= 

 Dc‡gvU= 26,54,402/= 15 Riæix ÎvY 2,00,000/= 

   16 e„ÿ‡ivcY I iÿYv‡eÿY 50,000/= 

 ‡gvU= 37,76,502/=   †gvU= 37,76,502/= 

Ask-2 Dbœqb Aby`vb  Ask-2 Dbœqb e¨q  

10 K. Dc‡Rjv cwil`t  17 K…wl I ‡mP 4,00,000/= 

 f~wg n Í̄všÍi Ki 1%  --/= 18 ‡fŠZ AeKvVv‡gv  32,00,000/= 

 AwZ`wi`ª‡`i Rb¨ Kg©ms ’̄vb Kg©m~Px (40 w`b) 31,00,000/= 19 Av_©mvgvwRK  AeKvVv‡gv 6,00,000/= 

  cjøx iÿYv‡eÿY (wU Avi) 8,50,000/= 20 wkÿv 5,00,000/= 

 cjøx AeKvVv‡gv iÿYv‡eÿY (KvweUv/KvweLv) 12,50,000/= 21 `y‡h©vM e¨e ’̄v I ÎvY 3,00,000/= 

  GwWwc 7,00,000/= 22 `vwi ª̀  n«vmKiY 31,00,000/= 

 Dc‡gvU= 59,00,000/= 23 †mev -- 

11 L. miKvi (GjwRGmwc-3) 22,00,000/=    

 ‡gvU= 81,00,000/=  ‡gvU= 81,00,000/= 

 me©‡gvU Avq (ivR¯̂+Dbœqb) 1,18,76,502/=  me©‡gvU e¨vq (ivR¯^+Dbœqb) 1,18,76,502/= 

 

 


